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Заднее защитное устройство / Uchylne zderzaki tylne / 
Ochrana proti podjetí / Underride protection

	 Технические параметры M Dane techniczne M Technické údaje M Technical data 

	Труба круглого сечения M Belka okrągła M Válcová trubka M Circular tube

	 U-образный профиль M Belka montażowa M U-profil M U-beam

*без хомутов крепления M *bez taśm mocujących kołnierza M *bez upevňovacích objímek M *without collar bands

			   Соответствующее ЕС-разрешение для данного типа продукции действительно только для комбинации поворотный 	
			   рычаг/профиль фирмы Ringfeder. Другие комбинации с изделиями других производителей не перекрываются.

			   Dany certyfikat typu UE obowiązuje tylko dla kombinacji produktów ramię wychylne/profil z firmy Ringfeder. Nie ma on zasto	
			   sowania do kombinacji produktów innych producentów.

Toto schválení typu EU platí pouze pro kombinaci výkyvné rameno/profil ze závodu Ringfeder. Jiné kombinace s výrobky cizích výrobců  
nejsou zahrnuty.

The respective EC type approvals are only valid for the combination arm/profile manufactured by Ringfeder. Other combinations incorporating products from out-
side manufacturers are not covered.		

	 Труба круглого сечения, компл. (с антикоррозионной обработкой KETL) M Belka okrągła kompletna	
110	 2300

	
~ 19	 10 069 659

	 (powłoka KETL) M Válcová trubka kompl. (povrch. úprava KETL) M Circular tube compl. (KETL coated)	
 	  

	

		
–	 2370

	
~ 26	 10 069 671

	 			 

	 Комплект крепления U-образный профиль M Zestaw mocujący belki montażowej	 _	 _	  0,5	 21 178 300 
	 Upevňovací sada U - profilového nosníku M Fastening kit U-beam

	 U-образный профиль M Belka montażowa (profil U) M U-profil. M U-beam

	 Наименование	 Диаметр	 Длина	 Вес*	 N заказа

	 Oznaczenie	 Średnica	 Długość	 Waga*	 Nr zamówienia
	 Označení	 Průměr	 Délka	 Hmotnost*	 Objednací číslo	
	 Designation	 Diameter	 Length	 Weight*	 Order number
		  mm	 mm	 kg


